



Руководитель Следственного управления провел выездной прием граждан в поселке Чамзинка

21 февраля 2018 года руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной прием граждан в поселке Чамзинка.

На прием обратились четверо жителей республики. Трое из них выражали несогласие с решениями, принятыми сотрудниками Следственного управления по уголовным делам и материалам доследственных проверок. Жительница Саранска обратилась по поводу трудоустройства в следственные органы СК России.

По каждому вопросу гражданам даны подробные разъяснения. По итогам приема поступившие обращения руководитель управления взял на личный контроль.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1205258>